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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus 

Masterthesis (OM9909)), gevestigd te Heerlen, verweerders. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij brief d.d.25 juli 2019 is namens de Commissie voor de examens aan appellant medegedeeld dat hij
op grond van het door hem behaalde resultaat (5) op de tentamenzitting van 12 juli 2019 van de cursus
Masterthesis niet in voldoende mate heeft voldaan aan de eisen die aan het desbetreffende tentamen
worden gesteld.

2. Appellant heeft hiertegen beroep ingesteld bij brief d.d.1 september 2019 (met bijlagen).
3. Verweerders en appellant zijn niet gekomen tot een minnelijke schikking. Appellant heeft aangegeven

zijn beroep te willen doorzetten.
4. Verweerders hebben een verweerschrift met de daarbij behorende bijlagen overgelegd.
5. Het College heeft het beroep van appellant behandeld in een openbare zitting op 11 december 2019 te 

Heerlen, waar appellant telefonisch is gehoord. Namens verweerders zijn verschenen mevrouw mr.
M.F .R.H. Ruijschop, ambtelijk secretaris Commissie voor de examens en mevrouw prof. dr. M.
Vermeulen, examinator van de onderhavige cursus.

ll. MOTIVERING

1. Uit het verhandelde ter zitting en uit hetgeen door partijen in de overgelegde stukken naar voren is
gebracht, is voor het College het volgende komen vast te staan.

2. Het beroep richt zich tegen de uitslag van het door appellant afgelegde tentamen van de cursus
Masterthesis. Appellant voert aan dat de door hem ingeleverde (herziene) versie van de thesis opnieuw
met een onvoldoende is beoordeeld. Tijdens het verbeterproces heeft hij geen signalen ontvangen die
zouden wijzen op een onvoldoende. De begeleider, de heer prof. dr. M. Specht (hierna Specht), heeft
hem tijdens het proces van herschrijven op zaken geattendeerd en ook veelvuldig gecomplimenteerd.
De negatieve tweede negatieve beoordeling kwam voor appellant en Specht dan ook als een
verrassing. Appellant stelt zich op het standpunt dat er door de begeleider verkeerde verwachtingen
zijn gewekt, namelijk dat hij met de aangepaste versie van de thesis een voldoende resultaat zou gaan
behalen. Hij vraagt zich verder af of hij de dupe is geworden van de discussie die er is over de methode
die hij gebruikt heeft: educational design research (EDR).
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